

ETHOS ENTERTAINMENT PROUDLY PRESENTS

**GIORGOS VELISSARIS****GIOTA GRIVA** (1st time to Aus)**NEKTARIOS KOKKONIS****SAT 2 NOV SYDNEY**

@EMPORIUM FUNCTION CENTRE,  
1/258 SOUTH TERRACE, BANKSTOWN • 8.30PM - LATE  
TICKETS FROM \$125 INCL MEZEDES (DRINKS EXTRA)

**BOOKINGS: 0405 292 442**

## Νέα επιτροπή των Εργατικών για την πολυπολιτισμική αντιπροσώπηση

Το Εργατικό Κόμμα δημιούργησε μια νέα επιτροπή για να επικεντρωθεί σε πολυπολιτισμικές υποθέσεις και να βοηθήσει το κόμμα να διαμορφώσει τις πολιτικές του. Μία από αυτές τις πολιτικές περιλαμβάνει την αύξηση της εκπροσώπησης των πολιτισμικά και γλωσσικά διαφορετικών κοινοτήτων. Πρόεδρος της επιτροπής θα είναι η πρώτη γυναίκα μουσουλμάνα που εκλέγεται στο ομοσπονδιακό κοινοβούλιο, η Anne Aly.

Η δρ Aly είπε ότι το μέτρο είναι απαραίτητο: «Συχνά μιλάμε για την Αυστραλία ως ένα πραγματικά επιτυχημένο πολυπολιτισμικό έθνος, αλλά το γεγονός είναι ότι η πολυπολιτισμικότητα, η έννοια της πολυπολιτισμικότητας, αυτό που καταλαβαίνουμε από την πολυπολιτισμικότητα και το πώς εμείς, ως Αυστραλοί, ζούμε και αναπνέουμε την πολυπολιτισμικότητα πρέπει πραγματικά να προχωρήσει» δήλωσε η κα Aly.

«Πρέπει πραγματικά να πάμε πιο μπροστά από αυτή την ιδέα της γιορτής και του "Ει, πάω να βάλω λίγο σάλτσα σόγιας στο ρολό λουκάνικου ή να πάρω λίγο κοτόπουλο kung pao και να φορέσω ένα sarl" και όλα αυτά τα πράγματα». Η νέα επιτροπή θα κοινοποιήσει μια Κατάσταση Προϋπολογισμού για την Πολυπολιτισμικότητα, η οποία θα συνοδεύει τις ετήσιες Καταστάσεις Προϋπολογισμού για τη Γυναίκα και για τους Πρώτους Αυστραλούς.

Ο εκπρόσωπος της μετανάστευσης των Εργατικών Andrew Giles δήλωσε ότι η επιτροπή θα διασφαλίσει ότι οι ανησυχίες των πολυπολιτισμικών κοινοτήτων βρίσκονται στο επίκεντρο κάθε απόφασης του κόμματος. Είπε ότι υπάρχει έλλειμμα αντιπροσώπησης στο κοινοβούλιο και πρέπει να αντιμετωπιστεί.

«Αυτά τα πράγματα δεν πρόκειται να διορθωθούν και δεν πρόκειται να καθοριστούν μόνο από τις ενέργειες των ανθρώπων στην Καμπέρα που παραδίδουν αποφάσεις από τα πάνω, γι' αυτό είναι τόσο σημαντικό να δημιουργήσουμε χώρο, ώστε οι νέες και αναδυόμενες κοινότητες να μπορούν να εκφράσουν τη γνώμη τους και τις ανησυχίες τους, είπε.

«Ας ελπίσουμε ότι με την πάροδο του χρόνου αυτό μπορεί να συμβάλει στην εξασφάλιση ότι αυτό το κοινοβούλιο θα αντιστοιχεί πιο πολύ στην αυστραλιανή κοινότητα απ' ό,τι συμβαίνει σήμερα».

Η επιτροπή θα ξεκινήσει δημόσιες διαβουλεύσεις την επόμενη εβδομάδα.

## Επιστροφή του Sculpture by the Sea με ελληνική συμμετοχή

Η μεγαλύτερη δωρεάν έκθεση γλυπτών στον κόσμο επέστρεψε εκθές στο Σίδνεϊ. Πρόκειται για τη Γλυπτική δίπλα στη Θάλασσα (Sculpture by the Sea), η οποία γιορτάζει φέτος την 23η επέτειό της, στο Bondi. Ελκύοντας περίπου 500.000 επισκέπτες, το 18ήμερο γεγονός -το οποίο τελειώνει την Κυριακή 10 Νοεμβρίου- διοργανώνεται κατά μήκος της παράκτιας οδού Bondi προς Tamarama.

Ο ιδρυτής της έκθεσης David Hanley δήλωσε ότι «είναι δύσκολο να γνωρίζουμε γιατί οι άνθρωποι ανταποκρίνονται στη Γλυπτική δίπλα στη Θάλασσα τόσα χρόνια, αλλά πρέπει να είναι η αλληλεπίδραση μεταξύ Μπτέρας Φύσης, των έργων που επινοούν οι καλλιτέχνες κάθε χρόνο με την εξαιρετική δημιουργικότητά τους και το γεγονός ότι είναι δωρεάν».

Με περισσότερα από 100 γλυπτά από 111 ντόπιους Αυστραλούς και διεθνείς καλλιτέχνες, η εκδήλωση είναι μία από τις πιο αυθεντικές και πιο πολύ φωτογραφισμένες της περιοχής. Αυτή τη χρονιά προσφέρεται το Βραβείο Γλυπτικής Aqualand αξίας 70.000 δολαρίων σε έναν καλλιτέχνη, του οποίου το γλυπτό θα εκτεθεί μόνιμα στο Σίδνεϊ για την απόλαυση του κοινού. Η φεινή έκθεση περιλαμβάνει έργα του νικητή του 2017, David Ball. Ένα πλήθος υποτροφιών και υποστηρικτικών βραβείων θα προσφέρονται επίσης, προκειμένου να βοηθήσουν στην καλλιέργεια αναδυόμενων καλλιτεχνικών ταλέντων. Φέτος, πιθανώς να είναι η τελευταία χρονιά που το Bondi φιλοξενεί την εκδήλωση. Οι διοργανωτές της Γλυπτικής δίπλα στη Θάλασσα βρίσκονται σε διαμάχη με το Συμβούλιο Waverley σχετικά με τον σχεδιασμό ενός νέου μονοπατιού που θα «συμβιβάσει σε μεγάλο βαθμό» την έκθεση. Τον Ιούλιο, οι διοργανωτές δήλωσαν ότι αναζητούν έναν νέο τόπο φιλοξενίας, δεχόμενοι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από άλλα παράκτια συμβούλια στο Σίδνεϊ κι άλλες περιοχές της Αυστραλίας.

Οι δημόσιες συγκοινωνίες θα είναι διαθέσιμες για όσους επιθυμούν να επισκεφτούν την έκθεση, ωστόσο θα κλείσουν πολλοί δρόμοι κατά τη διάρκεια των τριών αυτών εβδομάδων.



## ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο τον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις, τότε η Εκπαίδευση Εθελοντών θα σας είναι πολύ χρήσιμη.



Η εκπαίδευση είναι δωρεάν και θα λάβει μέρος την:  
**Τρίτη 29 Οκτωβρίου,  
5 και 12 Νοεμβρίου 2019**



**Από τις 9:30 π.μ. μέχρι τις 1:00 μ.μ.  
στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας  
378A King St, Newtown**

Για να πάρετε κι εσείς μέρος στην Εκπαίδευση Εθελοντών μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο αριθμό (02) 9516 2188 ή [admin@gwccs.org.au](mailto:admin@gwccs.org.au)